

世界

内地115人登福布斯富豪榜

上榜人数全球第二，内地首富首次进前百

2011年福布斯全球富豪排行榜发布，榜上1210名富翁总财富达到4.5万亿美元，超过了德国的GDP，而中国大陆上榜人数首次过百，达到115人，与去年64人相比，上榜人数大幅增加。

本报讯 北京时间3月10日，2011年福布斯全球富豪排行榜发布，榜上1210名富翁总财富达到4.5万亿美元，超过了德国的GDP，而中国大陆上榜人数首次过百，达到115人，与去年64人相比，上榜人数大幅增加。

2011年福布斯富豪榜破了两项纪录：上榜人数(1210人)和总财富(4.5万亿美元)。在新上榜的214人中，有108人来自“金砖四国”(中、俄、印、巴)。现在排行榜上1/4的富豪均来自这四个国家，而5年前的数字仅为1/10。往年，只有美国拥有超过100人的富豪数，今年中国大陆有115人上榜，俄罗斯有101人。

今年排行榜前三名位置与去年一样。第一名是71岁的墨西哥电信巨头卡洛斯·斯利姆·埃卢及其家族，其净资产达到740亿美

元，去年的财富增长竟然达到205亿美元。55岁的美国首富比尔·盖茨排名第二，净资产达到560亿美元。排名第三的是80岁的美国投资人沃伦·巴菲特，净资产500亿美元。盖茨、巴菲特两人去年财富大致都涨了30亿美元。

在2011年的全球富豪榜中，中国大陆有115人入榜，比去年的64人大幅提升。有11位中国富豪财富增长超过了10亿美元。其中，有两位富豪的财富在一年中增长超过100%，分别是百度的李彦宏和三一重工的梁稳根，财富增长超过50%的有10人。

全球最年轻的富豪是社交网站脸谱网(Facebook)前高管达斯汀·莫斯科维茨，他现年26岁，净资产达27亿美元。这位未婚男子是脸谱网首席执行官扎克伯格的哈佛大学室友，是脸谱网的第三

李彦宏94亿美元成内地首富

本报讯 在2011福布斯全球富豪排行榜中，中国大陆富豪表现抢眼，有115人列入榜单，比去年的64人大幅提升。其中，百度CEO李彦宏以94亿美元身家列福布斯全球富豪榜第95位，成为首

元排富豪榜114位，娃哈哈的宗庆后以59亿美元位列169，制药行业的李锂家族以57亿美元位列179，美的董事长何享健、龙湖地产董事长吴亚军均以55亿美元位列185。

互联网领域，腾讯马化腾以50亿美元位列208，网易的丁磊以26亿美元位列440，阿里巴巴集团

名员工。他仅比扎克伯格小8天，因此成为最年轻的富豪。莫斯科维茨刚开始是脸谱网的技术总监，然后担任公司的工程副总裁。他2008年离开脸谱网，创立了旨在帮助个人和小公司更好合作的软件公司Asana。

现年100岁的瑞士富豪哈伊夫纳当仁不让成为全球最年长的富翁，净资产达40亿美元。他是全球最大软件管理公司CA的最大散户，还是瑞士主要汽车进口公司(AMAG)的老板。

据《中国日报》

主席马云和巨人网络CEO史玉柱同时以16亿美元身家并列全球富豪榜第782位。

在今年的福布斯全球富豪排行榜中，中国香港有36人进入榜单，其中李嘉诚以260亿美元位列榜单11名，为香港首富，资产比去年大涨50亿美元。另外，中国台湾共有25人上榜。

(宗禾)



▲中国大陆首富李彦宏



▶达斯汀·莫斯科维茨



▶现年100岁的瑞士富豪哈伊夫纳

中方欢迎美提名

骆家辉任驻华大使

据新华社电 美国总统奥巴马9日提名商务部长骆家辉为新任美国驻中国大使。提名需经国会参议院批准才能生效。参议员、共和党人马克·柯克预测，骆家辉会被“迅速确认”为驻华大使。如果提名获批准，骆家辉将于今年4月接替现任驻华大使洪博培。

外交部发言人姜瑜10日应询表示，中方欢迎美方提名骆家辉先生担任新任驻华大使，并希望美国新任驻华大使为推动中美关系取得更大发展发挥积极作用。

美就官员侮辱言论

向冲绳县知事道歉

据新华社东京3月10日电 (记者 吴谷丰) 美国驻日本大使鲁斯10日下午在冲绳县那霸与冲绳县知事仲井真弘多举行会谈，就美国国务院日本处处长马厄发表侮辱冲绳人的言论表示道歉。

当天早些时候，美国助理国务卿坎贝尔在东京与日本新外相松本刚明举行会谈，就马厄的言论向日方表示了道歉。坎贝尔表示，美国已撤换马厄，并任命前驻日大使馆公使拉斯特·戴明接任日本处处长。

力诺瑞特

无界认养

太阳能“孤儿”

日前，央视《每周质量报告》对系列山寨太阳能进行了集中曝光，专家表示：继2010年千家杂牌太阳能企业悄然退市之后，今年的行业洗牌也将再次加速，将会有更多太阳能“孤儿”出现，为充分保证消费者的利益，力诺瑞特将勇担责任实行“无界认养”。

作为行业唯一一家连续三届获得“全国用户最满意产品”称号的企业，多年来，力诺瑞特一直将服务作为企业发展的重中之重，早在2007年，力诺瑞特就投资巨资升级了CRM客户服务体系，随后又实现了太阳能“金牌服务村村通”，在全国先后投入近1万辆服务车，为太阳能进行维护、维修，并明令禁止各级经销商将售后服务作为盈利手段，严格执行24小时、全天候服务宗旨，定期开展巡回保养、维修服务。

同时，为救助众多太阳能“孤儿”，自去年开始，率先在全国开展了“无界服务模式”，力诺瑞特站在消费者的角度思考问题，依托其覆盖全国的1.5万个救援中心、2万多个销售服务网点、5万名员工让“无界认养”落到了实处。据统计，“无界服务模式”开展以来，力诺瑞特通过对“孤儿”品牌免费体检、维修等“认养”服务，让近千万农民家庭从中受益。

奥克斯：感恩消费者 回归3·15本质

3·15，消费者权益日，企业究竟要给消费者什么？在竞争日益激烈的空调市场，奥克斯选择了以先进主流技术带给消费者最优质的产品，以最大程度优惠在通胀环境下给消费者最优价格；以国际影星代言带给消费者差异化的心体体验，奥克斯以三大变频科技，一生无忧服务和五大给利促销，全面拉开了3·15期间的市场声势，奥克斯的三大变频科技是指R410a欧美专用环保新冷媒，180°正弦波直流变频技术，以及三级以上能效；一生无忧服务，则是消费者可以获得十年整机免费包修；五大让利，则是给消费者大力度的买赠折让。

空调孤儿不孤单 奥克斯空调近日宣布，将开展“拯救空调孤儿”活动，即免费为这些“孤儿空调”进行保养、维修，费用全部由奥克斯公司自己承担，通过这种方式为消协分忧，替消费者解愁。奥克斯空调一位工作人员告诉笔者，所谓“空调孤儿”是指在市场上需要维修却找不到空调生产厂家或无法为用户提供售后服务的空调，这些空调大都还没过保修期，但由于一些不负责任的厂家不履行保修职责或是不方便维修，以致一大批这样的“空调孤儿”的产生，影响了消费者的正常生活。

优惠让利只为感恩 笔者了解到，为了让消费者在3·15期间得到真正的实惠，奥克斯推出了一系列让利促销活动，此次的促销让利，不论是‘天天特价机’，买空调送豪礼，还是与娃哈哈联手推出的‘亿份奥克斯好礼’，2亿瓶赠饮机会’活动，目的都只有一个，那就是感恩我们的衣食父母—消费者”。奥克斯相关工作人员告诉笔者。

万家电乐在成立之初就建立了企业技术中心，

战略引领发展 万家乐获国家级“双重认证”

近日，万家乐获得了国家发改委、科技部、财政部、海关总署、国家税务总局五部门联合认证的“国家级企业技术中心”以及人力资源和社会保障部、全国博士后管理委员会认定的“博士后科研工作站”的双重认证，两大国家级科研平台将在万家乐挂牌成立运营，据悉，这是中国燃气具行业30年来首家企业同时荣获国家级技术中心和博士后工作站认证，这不仅是万家乐公司23年发展史的一个里程碑，同时也是我国燃气具行业发展史的一个标志性事件，引起了业内外的广泛关注。

国家级“双认证”开创行业先河

作为燃气具行业的推动者和奠基人，万家乐23年来始终坚持“技术创新”战略，拥有一支高素质科研队伍，且逐年壮大，领先的理念，是企业领先发展的基础。

万家乐在成立之初就建立了企业技术中心，

产业升级原动力

2011年是我国“十二五”开局之年，家电业正在积极谋求新的发展，对于燃气具行业而言，有着浓烈的粗犷色彩，一直制约着产业的整体优化转型，在“十二五”即将到来之际，国家级技术中心、博士后工作站齐降燃气具行业，这意味着燃气具行业将进入到更加精细化的技术发展时代。

万家乐成立23年来，历经“广告启蒙”时代、“四大天王”时代以及“气电争霸”时代，而如今依旧巍然挺立，产品从直排式到强排式，从两用智能型到恒温型，到冷凝式热水器一代、二代、三代，再到中央热水系统、厨卫系统解决方案，创新技术和产品始终引领着行业技术变革，业内人士分析，万家乐成为中国燃气具民族品牌发展成功的一个优秀样本，其根本就是对技术创新的巨大投入和一直领跑于行业的创新能力。

博鳌获奖新品：A.O.史密斯太阳能+电热水器集成机

拥有137年历史的美国热

水巨头A.O.史密斯，其全球研

发中心创新推出全新一代产

品太阳能+电热水器集成机：

完全颠覆了太

阳能洗浴感

受，在市

场上

引起了极大关注。

集成设计，一台更胜两台
太阳能节能省钱，可冬季不好用，洗浴不舒适、用水不卫生等不足让消费者无奈“将就”，只好再买一台热水器作补充，两台热水器需要手工切换，用后还要上水，稍不留神就“水漫金山”，在操作上很不方便，A.O.史密斯独创太阳能+电热水器

集成机，在标准电热水器上增加太阳能集热器，不需两台热水器组合使用，不用惦记来回开关阀门，一台热水器就解决了所有问题，完全自动，既实现了太阳能热水的省钱，又承载了电热水器所有的功能和舒适，可谓一台更胜两台。

多项专利，冬天也能舒适洗浴

集成机，传统太阳能热水器只靠自重落水，出水渐渐沥沥，由于冷热水压不平衡温度很难调节，夏天太烫，冬天太冷，A.O.史密斯专利换热系统，高效利用太阳能能量，冬季只要光照充足，晒一天，就能获得丰沛的洗浴热水，加上电热水器内胆的高标准承压设计，您可以享受到冲劲足、流量大的舒适热水。

集成机可分为壁挂式和阳台

式，阳台安装的方式彻底解决了以往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题，为城市用户提供了选择。

A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨，率先跃入崭新时代。

科技创新，获博鳌亚洲论坛“产品突破贡献奖”该产品突破性的将太阳能和电热水器两套热

水系统有机结合，并在2010博鳌房地产论坛上获得“时代产品突破贡献奖”，绝对实至名归。A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展，此外，A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务，品质绝对值得信赖。

咨询电话：0531-55504585、0531-55504586、24小时服务热线：4008288988